

首届“丹噶尔”杯原生态曲艺大赛决赛拉开帷幕

<http://www.cflac.org.cn>

2010-06-11

作者：李欣

来源：青海日报

6月10日，由省文化新闻出版厅、省文联、青海省广播电视局主办，省电视台、省曲艺家协会、省文化馆、西宁市文联、湟源县人民政府承办的青海首届“丹噶尔”杯原生态曲艺大赛决赛在丹噶尔古城拉开帷幕。22名决赛选手将在6月10日至13日内唱响青海原生态曲艺，角逐一、二、三等奖和优秀奖、组织奖。

据悉，青海首届“丹噶尔”杯原生态曲艺大赛集思想性、艺术性和观赏性于一体，旨在弘扬青海原生态曲艺，挖掘曲艺新人，推动民族民间文化发展，打造具有地方特色的全省曲艺大赛品牌，进一步推动地方特色文化的发展和繁荣。大赛于今年2月份由各州、地(市)、县文联、群艺(文化)馆组织进行了初赛；于3月至4月份在湟源、湟中、大通、贵德、西宁六个赛区进行复赛。经我省著名曲艺理论家、表演艺术家、专业音乐人士组成的评委会综合评比后，评出22名选手进入决赛。决赛选手将献上平弦、越弦、贤孝、道情、打搅儿、倒浆水、下北宫、太平秧歌等精彩原生态曲艺表演。

大赛期间，湟源县还将在丹噶尔古城举办民俗旅游节。内容包括摄影展、排灯皮绣展示、民俗文物展览、署衙断案巡街表演、“羌风流韵”乐舞表演、服饰展演、地方特色小吃展示等丰富多彩的民俗文化活动。

(责任编辑 金沙)